
                        Pismo ljudskim bićima koja se bude 

 

 

I tako je, dragi prijatelji, čuli smo da zovete. Čuli smo vaše molitve, osetili 
smo vaš bol i znamo koliko ste zbunjeni. Zbog toga vam donosimo ovu 

poruku. Našla je put ka vama na vetru. Našla je put ka vama na vaš način 

– zovite ga internet – preko prijatelja koji vam je ovo moţda dao, ili baš 

na način da izgleda kao slučajno, ali mi smo čuli vašu molitvu i vaš poziv. 
Došli smo da bismo odgovorili.   

 

Ja sam Tobias iz Krimson Saveta, anĎeoskog reda koji je ovde da bi radio 

sa učiteljima svesnosti, kako na Zemlji tako i u drugim svetovima. 
Udruţen sam sa anĎeoskim bićima koja danas dolaze sa mesta ljubavi i 

saosećanja da vas vole i podrţe.  

 

Ovu poruku donosimo takoĎe i od grupe ljudskih anĎela. Oni su trenutno u 
formi ljudskih bića na Zemlji, ali u stvari su zaista anĎeli. Oni već eonima 

istraţuju svesnost i Duh i Boga. Trenutno su fizički utelotvoreni na Zemlji. 

Oni mogu biti vaš prvi komšija, član vaše porodice, vaš prijatelj, moţda i 

osoba koju uopšte ne poznajete. Ali oni su upravo sada na Zemlji i sluţe 

kao nova vrsta učitelja i vodiča. Oni su istraţivali domene nove svesnosti i 
Nove Energije i ceo ’’Ja jesam’’ koncept, što znači Duh, Bog, integrisan sa 

sopstvom na Zemlji ovog trenutka.  

 

Spojili smo energije anĎela, Duha i ove grupe na Zemlji koju zovemo 
Šaumbra, da bismo vam odgovorili na poziv ovom porukom. 

 

Vi upravo prolazite kroz proces buĎenja i zato ste primili ovo pismo. 

Proces buĎenja moţe biti pun izazova, moţe biti pun izdaja, ali divan u 
isto vreme.  

 

Kad počnete da postavljate pitanja koja ranije nikad niste postavljali,  

znajte da ste u procesu buĎenja. Kad počnete da se pitate zašto ste na 

Zemlji, koji  je smisao ţivota, šta bi sad trebalo da učinite. 
 

Znate da ste u procesu buĎenja kad način na koji ste ranije rešavali 

probleme više ne funkcioniše, i onda kad shvatite da u ţivotu postoji nešto 

više ali ne moţete u to da uprete prstom. Znate da postoji bolji način, ali 
ne znate koji. Znate da ste spremni da preĎete na potpuno novi nivo 

ţivljenja i razumevanja, ali ne znate kako da do tamo doĎete.  

 

Prolazite kroz proces buĎenja onda kada osetite da se povlačite u sebe, 
kad osetite da niste raspoloţeni za mnoge spoljne aktivnosti, kad vam nije 

potreban podsticaj ili drama koju ste imali u prošlosti.  

 

Prolazite kroz proces buĎenja kada u svojim tihim trenucima, moţda 
kasno noću, dozivate Boga iako niste sigurni da Bog uopšte postoji, makar 

ne na onaj stari način. Kada dozivate više biće ili višu silu tamo negde i 



prenosite poruku iz srca, sa najiskrenijeg mesta svog bića, ’’Dragi Duše, 

dragi Boţe, spreman sam. Dragi Boţe, dragi Bezvremeni, voljan sam da 

učinim bilo šta, ali ne znam šta treba da činim.’’ 

  
Znate da prolazite kroz proces buĎenja kad nijedno verovanje više ne 

izgleda tako istinito, a stvari koje ste čuvali kao bliske i drage vam, sad 

izgledaju kao uspomene iz prošlosti, načini iz prošlosti. Znate da prolazite 

kroz proces buĎenja kada stvari koje su bile snovi i ciljevi, ţelje ljudskog 
’’ja’’, više nemaju značaja, ali ne znate koje jesu od značaja.  

 

Ako ovo čitate, ili slušate, ili ste na neki način ovim dotaknuti, mi smo tu  

da vam kaţemo da niste sami. Postoje anĎeoska bića koja su baš sad sa 
vama. Ne nekad u budućnosti, ne nekad u prošlosti koje se baš ni ne 

sećate mnogo, nego baš sad. Vaš jednostavni dah nama otvara vrata da 

vam budemo bliţi, da vas volimo, da vas podsećamo na vaše anĎeosko 

poreklo, da vam damo do znanja da prema vama gajimo najveću ljubav i 
najveću samilost. Niste sami.  

 

Jednostavan dah baš u ovom trenutku omogućava da uĎe ljubav i 

saosećanje hiljada i hiljada ljudi na Zemlji koji su prošli ili upravo prolaze 

kroz sličan proces – buĎenje Duha. Oni znaju kako je to izgubiti stvari 
koje su vam drage i bliske duši. Oni znaju kako je bilo njihovom sistemu 

vrednosti, iskušavanom na svim nivoima. Oni znaju kako izgleda kad 

materijalne stvari koje su bile vaţne u jednom vremenu, počnu postepeno 

da nestaju. Oni znaju kako je to izgubiti vezu, ili makar iluziju da se veza 
gubi, tako da počinju, a sada počinjete i vi, da imaju vezu sa samima 

sobom. Jednostavnim dahom otvarate se i dozvoljavate sebi da više ne 

budete sami.  

 
Znamo da je bilo teško i izazovno i znamo da je ono kroz šta ste prošli bilo 

emotivno i neki put dramatično. Znamo da ste pokušali da shvatite. 

Upotrebljavali ste sisteme, strukture i metode i još niste uspeli da naĎete 

odgovore. Pokušali ste da analizirate, ali to nije nešto što bi se moglo 

analizirati, moţe se samo osetiti i doţiveti. 
 

Moţda ste posegli za savetovanjem, bilo sa profesionalcem ili sa 

prijateljima i znali ste u svom srcu da metode i reči koje su vam ponudili 

nisu ispunile dubinu vaše ţudnje da upoznate sebe i Duh koji je u vama.  
 

Znamo da ima dana kad poţelite da jednostavno nestanete. Da se 

jednostavno ugasite. Ne radi se čak ni o umiranju, radi se samo o 

prestanku postojanja. Izazovi, preobraţaji, promene, mogu da preplave 
ljudsko biće, um, taj aspekt u vama. I to je vrsta poveza preko očiju, ne 

vidite ko ste u stvari. Moţe da vas preplavi i bude uzrok takvom pritisku  

da poţelite da više ne postojite.  

 
Ali anĎeli koji su sad sa vama, ljudski anĎeli koji stoje kraj vas, razumeju 

vaše putovanje. Oni za vas danas imaju poruke: prvo i pre svega, da niste 



sami. Drugo, ţele da znate da je proces koji se u vama sad odigrava nešto 

vrlo prirodno. Moţe delovati zbunjujuće i moţete se osetiti izgubljeno, ali 

ono što činite je vrlo prirodno. Vi puštate da iščili stara ljudska fasada i 

iluzija o onome što ste mislili da ste vi. I kako to nestaje, tako vi na 
najdubljem i najljubavnijem nivou počinjete da shvatate da ste i vi Bog, 

da shvatate da ste Duh, da shvate sebe boţanskog, ne više kao ograničeni 

stari ljudski identitet, nego sad shvatajući da ste večiti, da ste značajni i 

da moţete da birate svoju sopstvenu realnost, čak i to kako sad na Zemlji 
ţivite.  

 

Mi koji smo se sad okupili oko vas, ţelimo da vam prenesemo da se svi 

odgovori nalaze unutra. Oni se ne mogu pronaći uz pomoć nekog gurua. 
Ne mogu se pronaći uz pomoć nekog anĎeoskog bića. Odgovori su u 

vama. Ţiveći u ovom dualističkom stanju kao što ste do sad činili, ţiveći sa 

konceptom svetla i tame, dobrog i lošeg, muškog i ţenskog, takoĎe ste 

poverovali da su odgovori negde tamo. Ali zaista, oni su u vama. Potiču od 
najistinitijeg i najdragocenijeg mesta unutra, a mogu se otkriti u 

trenucima tišine, u trenucima disanja, u trenucima kada prihvatate sebe.  

 

Hoćemo da vam prenesemo da ne postoji cilj, ne postoji svrha, ne postoji 

neki Bog daleko u nebesima koji zbunjuje i postavlja prepreke. Činjenica 
je da se sve u vašem ţivotu vrti oko vaše kreacije, vašeg otkrivanja 

lepote, vašeg otkrivanja dubina koje ima stvarnost. Sve što sada 

doţivljavate u ţivotu, vaš je izbor. Ne postoje nikakve spoljne sile ili bića 

koja upravljaju vašim ţivotom. Niko ne odreĎuje vašu sudbinu. Otkrićete 
da je sve vaš izbor. 

 

Moţda ćete u nekom dubokom i udaljenom delu sebe ţeleti da okusite 

način ţivota koji ste vodili do sada, ali shvatite, vi to stvarate. I kada 
budete razumeli, kada preuzmete vlasništvo nad sobom, tad ćete u stvari 

početi da shvatate lepotu svog putovanja. Shvatićete da nimalo niste 

izgubljeni. Bili ste samo duboko uronjeni u doţivljaj ispunjen bogatstvom 

ţivota, čak iako je doţivljaj ponekad bio bolan. Vaš je ţivot do ovog 

trenutka doneo nove dubine i značenja vašoj duši.    
 

Ovog trenutka, u buĎenju vašeg istinskog ja, vreme je da se oprostite od 

svog starog ljudskog ja. Bili ste mu privrţeni i pokušavali da ga popravite i 

vaskrsnete, ali sada je vreme da se oprostite od svog ljudskog identiteta, 
od verovanja u stvari koje vas ograničavaju, od starih staza karme, od 

starog napredovanja kroz ţivote koje vas drţi na staroj vrtešci. Vreme je 

da se oprostite od toga.  

 
Neki deo vas zbog toga moţe osetiti tugu. To je smrt svesnosti, ne smrt 

fizičkog tela, već smrt svesnosti. Ali kako se opraštate od starog ja, tako 

oslobaĎate energije koje su bile zaglavljene ili ranjene, energije koje vam 

više ne sluţe i nisu vam sluţile kroz mnogo, mnogo ţivota. 
 



Kako se opraštate od svog starog ljudskog ja, otkrivate novu slobodu. Kao 

kad skinete kostim ili oklop koji vam više nije potreban. Kada se 

oslobodite starog ljudskog aspekta, kad se oprostite od njega, vi u sebi 

pravite mesta da pustite svoje veće ja, svoje boţansko ja, i svoje 
anĎeosko ja koje je strpljivo čekalo, čekalo da završite ovu divnu igru, 

čekalo da se rešite da pozovete svoje istinsko ja, boţansko ja u ovu 

stvarnost.  

 
Kad se opraštate od svog ljudskog ja, isplivava strah, od smrti i gubitka 

kontrole. Ali sve su to opsene. Kad se oslobodite onog što ste mislili da 

jeste, vi pravite mesta da bude sve što vi zaista jeste. Moţe da se desi da 

imate osećaj da ćete ako se pustite propasti u mračni ambis da se nikad 
ne vratite, da vas nikad ne pronaĎu, da ćete moţda tek samo lutati kroz 

dimenzije i univerzume izgubljeni. Ali ova grupa anĎela koja je sada sa 

vama, ova grupa ljudi koji su sa vama, svi su oni prošli to iskustvo i svi 

oni shvataju da kada se oslobodite onog što mislite da ste bili, kada 
poverujete sebi na najintimnijem, najlepšem nivou, vi otkrivate ko ste 

zaista. 

 

Ovo je naravno, vaš izbor. Ali vi ste nas zvali, vi ste nam se molili, traţili 

ste odgovore i zato smo mi sad ovde.    
 

U buĎenju prema istinskom sebi, takoĎe se opraštate od Zemlje onakve 

kakvu ste je znali. Mnogi Zemlju nazivaju ’’Gaja’’, zemlju, vode, nebo. 

Gaja je u stvari duh koji je pristupio Zemlji, hranio nju u sve njene 
elemente, sve njene ţivotinje i šume, od njenog početka. Kako se budite 

prema sebi i opraštate od Gaje, vi shvatate da nije odgovornost drugog 

duha da se brine o planeti. Vaša je odgovornost da budete njen deo.  

 
Duh Gaje odlazi sporo te vi i ostala ljudska bića moţete polako da 

preuzmete odgovornost za vodu koju pijete, zemlju po kojoj gazite, za 

nebo iznad vas, za sav ţivot na planeti i sav ţivot ţivotinja. Kako je 

blagosloveno i divno iskustvo zahvaliti se Gaji za sve što je učinila, 

oprostiti se od nje i sad prihvatiti odgovornost za planetu.   
 

U buĎenju kroz koje prolazite, takoĎe je trenutak da se oprostite od 

ljudske svesti kakvu ste poznavali. Više nikada nećete biti isti. Nedavno, 

Zemlja se pomerila u novu eru, novo kraljevstvo. Mi ga nazivamo nova 
svest, ili Nova Energija. U ovoj novoj svesnosti, sve stvari se menjaju. 

Zemlja, ljudska svest i sami ljudi, prolaze kroz evoluciju. Promene koje 

oko sebe vidite mogu izgledati haotično. Moţe izgledati kao da stvari 

otpliću i kao da se sve raspada. Moţe izgledati kao da postoji manjak 
ključnih dobara. Moţe izgledati kao da je sve u poremećenoj ravnoteţi.  

 

Vreme je i da se i toga oslobodite, jer čovečanstvo prolazi kroz 

neverovatan proces preobraţaja. Prolazi kroz vaţne promene i ono što 
izgleda kao nedostatak goriva i nafte, u stvari ima veze sa razvojem novih 

tehnologija, novih izvora energije. Umesto korišćenja starog fosilnog 



goriva, na pragu je otkriće novog izvora energije. Ono što izgleda kao 

manjak hrane, u stvari je pronalaţenje načina da se o biologiji povede 

računa na novi način, kako da se usevi uzgajaju na nov, efikasan i 

prirodan način.  
 

Promene u vladama, promene u politici takoĎe su deo procesa. Lako je 

prepustiti se strahu i brinuti šta će se u svetu sad dogoditi, ali ova grupa 

anĎela i ljudi, zna da je u pitanju evolucija. Oni znaju da će promena 
izgledati haotično, ali sada je na delu prirodni zakon evolucije i ekspanzije 

i vi u tome učestvujete.  

 

Reč je o tome da se oprašate od sveta onakvog za kakav ste znali, čak i u 
smislu finansija, prosperiteta i bogatstva. Vrlo mnogo godina na Zemlji, 

bogatstvo, novac, moć, bili su grupisani na samo nekoliko mesta i njima  

je  raspolagalo nekoliko ljudi u nekolikim zemljama. U novoj svesnosti ta 

poremećena ravnoteţa više nije na snazi. Tako da bogatstvo, čak i 
ravnoteţa koju vi nazivate moć, sad se drugačije rasporeĎuju. Ne znači da 

bilo ko dobija manje, to samo znači da oni koji su bili u zaostatku, sad 

sustiţu. 

 

Svet se ne raspada, svet evoluira. Svet se prerasporeĎuje. Svet postaje 
uravnoteţeniji i pravedniji.  

 

U procesu buĎenja moţe izgledati da ţivot postaje mračan i konfuzan. 

Moţe izgledati čak i zao. Mi smo tu da vam kaţemo da je to samo 
evolucija. Svet će nastaviti da postoji. U njega će ući Nova Energija. Novo 

razumevanje nauke i matematike, tehnologije i obrazovanja, finansija i 

medicine, sve sad počinje da biva kako treba.  

 
Proces buĎenja je usamljenički jer u njemu ponovo otkrivate ko ste, ali 

nisu potrebni drugi da bi vam to rekli, nisu potrebni tuĎi sistemi verovanja 

da vam oblikuju i kreiraju ţivot. Znamo da ste prolazili kroz mračan, 

samački i često tuţan period ţivota, da ste se osećali toliko izgubljeno i 

zbunjeno i kao da vas niko ne sluša. Ali ova anĎeoska bića i ova ljudska 
bića ţele da vam kaţu, čuli smo vas. Znamo vas. Znamo kroz šta ste 

prolazili. I ţelimo da znate da nikad niste sami.  

 

Vaš proces buĎenja će nastaviti da se odvija i dok to traje, počećete da 
uviĎate njegovu lepotu. Videćete kako ste vi, kao boţansko biće, u stvari 

to za sebe imali u planu. Videćete kako strah nestaje. Iluzije o dualizmu 

odlaze i na njihovo mesto dolazi poznavanje nove istine, o jednome.  

 
Danas vam donosimo ovu poruku, od anĎela i svih onih koji prolaze kroz 

proces buĎenja. Niste sami.  

 

I tako je.    
 



Preneto sa www.crimsoncircle.com. Sva prava pripadaju Dţefri Hopiju, 

Golden, Kolorado.  

 

Za više informacija o spiritualnom buĎenju, posetiti 
www.crimsoncircle.com  

 

http://www.crimsoncircle.com/
http://www.crimsoncircle.com/

